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Slovinsko – letní pohádka 

 

Představme si léto plné dobrodružství, relaxace 

a nezapomenutelných zážitků. Zní to jako sen? Ve 

Slovinsku se tento sen může stát skutečností. Tato malá 

země v srdci Evropy nabízí tolik krás, že se budeš divit. 

Slovinsko je rájem pro všechny milovníky 

přírody. Od majestátních Julských Alp, přes křišťálově 

čisté jezera až po dlouhé písčité pláže – Slovinsko nabízí 

neuvěřitelnou rozmanitost přírodních krás. Ať už jsi 

milovník hor, vodních sportů nebo cyklistiky, ve 

Slovinsku si najdeš nespočet možností pro aktivní 

trávení času. Pokud toužíš po odpočinku, Slovinsko ti 

nabídne klidné zákoutí, kde můžeš načerpat nové síly. 

Slovinsko má bohatou historii a kulturu. 

Prozkoumej tedy středověké hrady, malebné vesničky 

a kostely. Lublaň, hlavní město Slovinska, je moderní 

město s bohatou historií a živou kulturou. Slovinské 

pobřeží Jadranu tě okouzlí křišťálově čistým mořem, 

dlouhými písčitými plážemi a malebnými městečky. 
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Slovinsko je známo svou pohostinností 

a přátelskými obyvateli. Ochutnej místní speciality jako 

jsou kranjska klobása, štruklji nebo prekmurska 

gibanica. 

Slovinsko je ideální destinací pro každého, kdo 

hledá nezapomenutelnou dovolenou plnou zážitků. 

Vydej se na cestu a přesvědč se sám, že Slovinsko je 

skutečným klenotem Evropy. 
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Hlavní cíle společného putování : 

 

1. Soutěska Vintgar 

Procházka nejznámější a  nejnavštěvovanější 

soutěskou Slovinska 

2. Bled a okolí 

Návštěva města Bled, procházka okolo jezera 

Bled se zajímavým kostelem uprostřed jezera, 

návštěva hradu Bled 

3. Oblast Vogel 

Cesta lanovkou do horské oblasti Vogel 

a procházka v horách 

4. Bohinjské jezero 

Procházka, cca 10 kilometrů, okolo 

impozantního horského jezera 

5. Kranjska Gora a jezero Jasná 

Prohlídka městečka Kranjska Gora a procházka 

okolo jezera Jasná 

 

 

 

 

 

6. Průsmyk Vršič 

Krátká zastávka na vrcholu průsmyku 

s neskutečnými výhledy 

7. Soutěska řeky Soča 

Procházka a prohlídka okolo nejznámější řeky 

Slovinska, Soči – Malá a Velká Korita 

8. Vodopád Boka 

Výstup k vodopádu, kde voda padá z výšky 106 

metrů 

9. Přímořské město Piran 

Prohlídka nejkrásnějšího přímořského města 

Slovinska 

10. Přímořská městečka Portorož a Izola 

Prohlídka slovinského pobřeží Jadranského 

moře 
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DEN 1. - PONDĚLÍ 16. ČERVNA 2025 

 

Cesta Pardubice – Bohinj 

 

První den našeho putování nás čeká téměř 

celodenní přejezd z České republiky přes Rakousko až do 

Slovinska. 

 

Trasa v délce 690 kilometrů 

Doba jízdy 8 hodin (bez přestávek) 

 

CZ  Pardubice – Brno – Mikulov 

A Vídeň – Graz – Klagenfurt 

SL Kranjska Gora – Bled – Bohinj 
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DEN 2. - úterý 17. června 2025 

 

Druhý den našeho společného putování začíná 

skutečné poznávání Slovinska. Dnes nás čeká celodenní 

putování, kdy navštívíme Soutěsku Vintgar, město Bled 

a projdeme se okolo impozantního jezera Bled, kde 

uprostřed jezera budeme obdivovat kostel Nanebevzetí 

Panny Marie a na strmé skále nad jezerem impozantní 

hrad Bled, který můžeme navštívit. 

 

Soutěska Vintgar – turistická perla Slovinska 

 

Soutěska Vintgar je jedním z nejkrásnějších 

přírodních divů Slovinska a  nejnavštěvovanějším 

místem v Julských Alpách. Tuto úchvatnou soutěsku 

neustále vytesává mocná síla řeky Radovny. Její divoká 

krása, spojená s relativní snadností přístupu, z ní činí 

ideální výletní cíl pro každého, kdo touží po kontaktu 

s divokou přírodou. 

V soutěsce půjdeme po dřevěných chodnících 

a mostech, které se vznášejí nad hlubokým kaňonem, 

a zároveň se necháme unášet šuměním divoké vody. 

Z výšky budeme obdivovat tyrkysové tóny řeky Radovny, 

která se klikatí mezi strmými skalními stěnami 

porostlými bujnou vegetací. Každý krok nás přiblíží 

k tajemství přírody, které se tu skrývá za každým rohem. 

Na konci cesty nás čeká odměna v podobě impozantního 

vodopádu Šum, jehož chladivá tříšť a mohutný hukot nás 

osvěží a nabije energií. 

Soutěska Vintgar není jen místem pro 

obdivování přírody, ale také pro aktivní odpočinek. 

Procházka soutěskou je skvělým způsobem, jak se 

protáhnout a načerpat energii, ať už jsi zkušený turista 

nebo jen hledáš klidné místo pro relaxaci. Soutěskou 

projdeme přibližně za 1,5 hodiny, pro velký zájem turistů 

je od roku 2023 prohlídka pouze jednosměrná. 

Nejlepší období pro návštěvu je jaro a léto, kdy 

je vegetace nejbujnější a voda v řece nejprůzračnější. 

Nezapomeň si s sebou vzít pohodlnou obuv, fotoaparát 

a pokrývku hlavy. Pro ještě větší zážitek se vydáme na 

procházku časně ráno nebo pozdě odpoledne, abychom 

se vyhnuli největším davům. 
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Rovněž se doporučuje zakoupit si vstupenky 

on-line předem. 

Vintgarska soutěska je součástí Triglavského 

národního parku, jednoho z nejstarších a největších 

národních parků ve Slovinsku. Park je domovem mnoha 

vzácných druhů rostlin a živočichů, včetně endemických 

druhů, které se nevyskytují nikde jinde na světě. 

Vintgarska soutěska je místem, které Tě okouzlí 

svou divokou krásou a energií a stane se 

nezapomenutelným zážitkem.  

 

Bled a okolí  – perla Julských Alp 

 

Bled, to je jméno, které vyvolává představu 

křišťálově čistého jezera obklopeného vysokými horami, 

s malým ostrovem uprostřed, na němž se tyčí kostel, 

a s hradem na skále. Toto malebné místo, často 

označované jako "perla Julských Alp", láká návštěvníky 

z celého světa. Jeho jedinečná atmosféra, spojená 

s bohatou historií a množstvím aktivit, z něj činí ideální 

destinaci pro dovolenou. Nechme se unést kouzlem 

tohoto alpského ráje a vydejme se na procházku kolem 

jezera Bled a výstup na Bledský hrad. 

 

Procházka kolem jezera Bled – pohádková cesta 

 

Obcházet Bledské jezero je jako procházet se 

pohádkovým příběhem. Cesta vede po mírně zvlněném 

terénu, který je lemován smíšenými lesy. Z každé 

zatáčky se otevírají nové, dechberoucí pohledy na jezero, 

ostrov s kostelem a okolní hory. Na jedné straně jezera 

se rozprostírá malebné městečko Bled, s barevnými 

domy a historickými budovami. Zde si můžeme 

vychutnat šálek kávy na terase některé z místních 

kaváren a sledovat dění na jezeře. Na druhé straně se tyčí 

strmé skalní stěny, na jejichž vrcholu stojí Bledský hrad. 

Během procházky narazíme na několik vyhlídek, které 

nabízejí panoramatické výhledy na jezero a okolní 

krajinu. Jednou z nejznámějších je Mala Osojnica, 

odkud je možné spatřit nejen Bled, ale i vzdálenější 

vrcholky Julských Alp. 
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Ostrov s kostelem – srdce jezera 

 

Uprostřed jezera se nachází malý ostrov, na 

kterém stojí kostel Nanebevzetí Panny Marie. Na ostrov 

se můžeme dostat tradičními pletanými čluny, zvanými 

pletny. Cesta na ostrov je sama o sobě zážitkem. Při 

plavbě si můžeme vychutnat klidnou atmosféru jezera 

a obdivovat okolní krajinu. Kostel na ostrově je 

oblíbeným místem pro svatební obřady. Legenda 

vypráví o želvě, která přinesla na ostrov kámen, na 

kterém byl později postaven kostel. Dnes je ostrov 

oblíbeným místem pro procházky a nabízí úžasné 

výhledy na jezero a okolní hory. 

 

Bledský hrad – strážce jezera 

 

Bledský hrad se tyčí na strmé skále nad jezerem 

a nabízí dechberoucí výhledy na okolní krajinu. Jeho 

historie sahá až do středověku, kdy sloužil jako sídlo 

mocných šlechtických rodů. Dnes je hrad oblíbenou 

turistickou destinací a nabízí návštěvníkům jedinečný 
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pohled na historii a kulturu tohoto regionu. Výstup na 

hrad vede po strmých schodech nebo po zpevněné cestě. 

Výstup není náročný, ale vyžaduje trochu fyzické 

kondice. Odměnou za námahu je nejen úžasný výhled, 

ale také možnost prohlídky hradních prostor. Na hradě 

můžeme navštívit hradní muzeum, hradní kapli, hradní 

tiskárnu, hradní vinný sklep a vychutnat si místní 

speciality v restauraci nebo kavárně. Výstup na Bledský 

hrad je zážitkem, který si nesmíme nechat ujít. 

Kombinací krásné přírody, bohaté historie a úžasných 

výhledů se stane tvým nezapomenutelným zážitkem. 

Bled a nejbližší okolí nabízí nespočet dalších 

aktivit. Ať už hledáme klidné místo pro relaxaci, nebo 

chceme zažít dobrodružství. Bled rozhodně nezklame. 

 

 

 

 

 

 

  

www.cestujemesnapadem.cz



 

12. POZNEJ SLOVINSKO 2025             TAJEMSTVÍ JULSKÝCH ALP A POBŘEŽÍ 

 

  

www.cestujemesnapadem.cz



POZNEJ SLOVINSKO 2025             TAJEMSTVÍ JULSKÝCH ALP A POBŘEŽÍ   13. 

DEN 3. - středa 18. června 2025 

 

 I třetí den společného putování pokračuje 

poznávání Slovinska. Dnes společně navštívíme horskou 

oblast Vogel a oblast Bohinjského jezera. 

 

Vogel – horský ráj nad Bohinjským jezerem 

 

Vogel není jen název hory, ale celý komplex 

přírodních krás a sportovních aktivit. Tato oblast, ležící 

nad křišťálově čistým Bohinjským jezerem, nabízí 

návštěvníkům nezapomenutelný zážitek v každém 

ročním období. Na Vogel se dostaneme snadno 

a pohodlně. Spodní stanice lanovky se nachází v obci 

Ukanc, která leží na západním břehu Bohinjského jezera. 

K Bohinjskému jezeru se dostaneme bez problémů 

autem. Autem se můžeme dostat až k dolní stanici 

lanovky, kde je k dispozici velké parkoviště. 

 

 

 

Vogel  – horský ráj 

 

Cesta na Vogel začne pohodlnou jízdou 

lanovkou. Z kabiny se nám naskytnou dechberoucí 

pohledy na rozlehlé Bohinjské jezero, obklopené 

majestátními horami. Na vrcholu, ve výšce 1535 m n.m., 

se nám otevře celý svět. Vogel je rájem pro pěší turisty. 

Sítí značených tras se dostaneme do srdce Julských Alp. 

Zkušený turista může vyrazit na náročný výstup na 

okolní vrcholy, zatímco méně zdatní turisté ocení kratší 

a méně náročné trasy. Jednou z nejpopulárnějších tras 

je ta vedoucí na Orlove Glave, odkud se nám nabízí 

panoramatický výhled na celé Bohinjské jezero a Triglav. 

Na Vogelu najdeme několik příjemných restaurací, kde 

si můžeme pochutnat na tradičních slovenských 

specialitách. Pro náročného cestovatele jsou zde 

k dispozici také ubytovací možnosti, jako jsou horské 

chaty nebo apartmány. 
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Bohinjské jezero – klenot Julských Alp 

 

Bohinjské jezero, největší trvale zaledněné 

jezero v Slovinsku, nabízí nádherné přírodní scenérie 

a klidné prostředí pro pěší turistiku. Obvod jezera měří 

přibližně 11 kilometrů a jeho obejití je skvělou možností, 

jak si užít krásy tohoto jedinečného místa. 

Vydáme se na nezapomenutelnou cestu kolem 

křišťálově čistého Bohinjského jezera, ukrytého v srdci 

Julských Alp. Tato přírodní oáza tě okouzlí svou 

nedotčenou krásou a klidnou atmosférou. Procházka 

kolem jezera je zážitkem pro všechny smysly. Zatímco 

budeme kráčet po dobře značených stezkách, budeme 

mít možnost obdivovat panoramatické výhledy na 

jezero, okolní hory a bujné lesy. Klidná hladina jezera 

jako by zrcadlila okolní krajinu a vytvářela tak idylickou 

atmosféru. 

Pro zkušenější turisty doporučujeme delší 

trasu, která vede po pravém břehu jezera. Zde se setkáte 

s několika mírnými stoupáními, které vám odmění ještě 

krásnějšími výhledy. Pro ty, kteří preferují klidnější 

tempo, je ideální trasa po levém břehu, která vede 

převážně po rovinatém terénu. Pěší túrou okolo jezera si 

užijeme ticho přírody a necháme se unášet krásou okolní 

krajiny. Z mnoha míst podél trasy se nám naskytnou 

dechberoucí panoramatické výhledy na jezero a okolní 

hory. 

 

Vogel a Bohinjské jezero – zážitek pro všechny 

 

Ať už hledáme dobrodružství, relaxaci nebo 

jednoduše chceme obdivovat krásy přírody, Vogel je 

ideálním místem pro nás. Jeho poloha nad Bohinjským 

jezerem z něj činí jedinečné místo, které by si neměli 

nechat ujít žádní návštěvníci Slovinska. 
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DEN 4. – čtvrtek 19. června 2025  

 

Čtvrtý den společného putování pokračuje 

poznávání Slovinska. Na dnešní den máme především 

naplánován přejezd z horské oblasti Julských Alp 

k moři, na slovinské pobřeží Jaderského moře. Ale 

i cestou k moři navštívíme zajímavá místa. Na trase 

navštívíme Krajnskou Goru, typické slovinské město, 

jezero Jasná. Zastavíme se na vrcholu průsmyku Vršič. 

Poté se projdeme okolo řeky Soča a dále vystoupáme 

k vodopádu Boka. Přejez k moři je dlouhý cca 270 

kilometrů, ale zpříjemní jej několik zajímavých zastávek. 

Určitě to bude příjemný den. 

 

Cesta Bohinj – Sočerga 

 

Trasa v délce 270 kilometrů 

Doba jízdy 4 hodiny (bez přestávek) 

 

SL Bohinj – Kranjska Gora – Vršič – Sočerga 
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Kranjska Gora a jezero Jasna – srdce Julských 

Alp 

Kranjska Gora, malebné městečko zasazené do 

srdce Julských Alp, láká návštěvníky svou idylickou 

atmosférou a bohatými možnostmi pro aktivní 

dovolenou. Toto oblíbené turistické středisko nabízí 

nejen skvělé podmínky pro lyžování a snowboarding 

v zimě, ale také nespočet příležitostí pro pěší turistiku, 

cyklistiku a další outdoorové aktivity v létě. 

Jednou z nejnavštěvovanějších lokalit v okolí 

Kranjské Gory je bezesporu jezero Jasna. Tato dvojice 

vzájemně propojených jezer, ležící na úpatí majestátních 

alpských vrcholků, nabízí úchvatné pohledy a klidné 

prostředí pro relaxaci. Tyrkysová hladina jezera se 

zrcadlí v okolních horách a vytváří tak 

nezapomenutelnou scenérii. 

Kranjska Gora je ideálním výchozím bodem pro 

objevování Julských Alp. V létě se městečko promění 

v ráj pro pěší turisty a cyklisty. Nespočet značených tras 

vede do okolních hor, kde můžete obdivovat rozmanitou 

flóru a faunu. 

Jezero Jasna je oblíbeným místem pro piknik, 

koupání a relaxaci. V létě se zde můžete vykoupat 

v osvěžující vodě, pronajmout si loďku nebo si 

jednoduše užít slunce na pláži. 

 

Vršič – koruna Julských Alp 

 

Vršič, nejvyšší silniční průsmyk ve Slovinsku, 

se tyčí do výšky 1611 m n. m. a nabízí dechberoucí 

výhledy na okolní horské masivy. Tato ikonická cesta, 

která spojuje Kranjskou Goru s Bovcem, je obklopena 

majestátními Julskými Alpami a představuje 

nezapomenutelný zážitek pro každého návštěvníka. 

Historie Vršiče je úzce spjata s první světovou válkou. 

Silnice, která překonává 50 serpentin, byla postavena 

ruskými válečnými zajatci v letech 1915-1917. Jejich 

tvrdá práce a odhodlání zanechaly v krajině 

nesmazatelné stopy. Dnes je Vršič oblíbeným cílem 

turistů, cyklistů a motocyklistů, kteří se sem sjíždějí, aby 

si užili jedinečné přírodní krásy a prožili adrenalinový 

zážitek. 
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Řeka Soča – divoká krása Slovinska 

 

Jedním z nejnavštěvovanějších míst je 

bezesporu oblast kolem řeky Soči, kde se nacházejí dvě 

úchvatné soutěsky – Malá a Velká Korita. Tyto přírodní 

útvary, vyhloubené divokou silou řeky Soči, představují 

unikátní geologický fenomén a zároveň lákadlo pro 

všechny milovníky přírody. 

Malá Korita je jako vstupní brána do tohoto 

kouzelného světa. Úzká soutěska, lemovaná strmými 

skalními stěnami, tě doslova pohltí svou divokou krásou. 

Křišťálově čistá voda Soči se zde proplétá mezi balvany 

a vytváří kaskády a tůně, které lákají k osvěžení 

v horkých letních dnech. Dřevěné chodníky a mosty 

umožňují bezpečnou procházku soutěskou a nabízejí 

dechberoucí výhledy na okolní krajinu. 

Velká Korita je ještě o něco větší a mohutnější 

než její menší sestra. Rozlehlý kaňon, hluboký až patnáct 

metrů, vytváří impozantní scenérii. Řeka Soča zde teče 

klidněji, což umožňuje pozorovat její tyrkysovou barvu 

a odrážející se skalní stěny. Visutý most přes řeku nabízí 
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jedinečný pohled na celou soutěsku a umožňuje 

návštěvníkům pocítit její majestátnost. 

 

Vodopád Boka  – slovinský gigant 

 

Největší a nejmohutnější vodopád ve 

Slovinsku, Boka, se nachází nedaleko městečka Bovec. 

S volným pádem vody o výšce 106 metrů je to skutečný 

přírodní div. Možná si říkáte, jak vznikl takový vodopád? 

Řeka Boka vyvěrá jen několik metrů nad skalním 

masivem, přes který se s mohutným rachotem řítí do 

údolí. Jeho síla a majestátnost jsou skutečně 

impozantní. Nejlepší výhled na vodopád Boka získáme 

z vyhlídkových míst, které jsou podél toku řeky. 

Nezapomeňme si s sebou vzít fotoaparát, abychom si 

tento úžasný přírodní úkaz zachytili. 
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DEN 5. – pátek 20. června 2025  

 

 Na následující 2 dny máme naplánován pobyt 

u moře ve Slovinsku. Délka pobřeží Slovinska je 

přibližně 47 kilometrů. Je to relativně krátký úsek, který 

se táhne podél Jaderského moře. Přesto nabízí krásné 

pláže. Pobyt na pláži můžeme samozřejmě kombinovat 

s procházkou a prohlídkou malebných přímořských 

měst jako je Piran, Portorož nebo Izola. 

 

Slovinské pobřeží – skrytý klenot Jadranu 

 

Slovinské pobřeží, ačkoli je jedno z nejkratších 

v Evropě, nabízí návštěvníkům nezapomenutelný 

zážitek. Jeho malebná městečka, čisté moře a bohatá 

historie z něj činí ideální destinaci pro dovolenou. 

Srdcem slovinského pobřeží je bezesporu Piran, 

městečko s italským duchem, které okouzlí svou 

architekturou, úzkými uličkami a barevnými domy. 

Dominantou Piranu je kostel svatého Jiří, jehož zvonice 

nabízí panoramatické výhledy na město a okolní moře.  

 

 

Procházka po městských hradbách je dalším 

zážitkem, který by si nikdo neměl nechat ujít. 

Kromě Piranu stojí za návštěvu i další malebná 

městečka.  

Portorož, moderní letovisko s širokými 

plážemi, nabízí bohatý noční život a množství 

sportovních aktivit.  

Izola, klidnější městečko, láká návštěvníky svou 

autentickou atmosférou a přístavním ruchem. 

Koper, největší město slovinského pobřeží, je 

významným přístavním městem s bohatou historií. 

Slovinské pobřeží je ideálním místem pro 

všechny, kteří hledají klidnou dovolenou u moře. Čisté 

moře a krásné pláže jsou ideální pro koupání, 

šnorchlování a potápění. Pro aktivnější návštěvníky jsou 

zde k dispozici různé vodní sporty, jako je windsurfing, 

kitesurfing nebo jachting. Milovníci přírody ocení 

návštěvu Sečovljských solin, jedněch z nejstarších 

a největších solných pánví v Evropě. 
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Slovinské pobřeží nabízí také bohaté kulturní 

dědictví. Mnohé městečka mají zachovalá historická 

centra s gotickými, renesančními a barokními 

budovami. V létě se zde koná řada kulturních akcí, jako 

jsou hudební festivaly, divadelní představení a výstavy. 

Slovinské pobřeží je ideální destinací pro 

všechny, kteří chtějí poznat něco nového a unikátního. 

Je to místo, kde se můžete nejen vykoupat v moři 

a opalovat se na pláži, ale také objevovat historii, kulturu 

a přírodní krásy této malé země. 

 

Piran – perla Slovinského pobřeží 

 

Piran, malebné městečko ležící na poloostrově 

v severní části Jadranského moře, je právem považováno 

za jednu z nejkrásnějších destinací Slovinska. Svou 

architekturou, historií a bohatým kulturním dědictvím 

připomíná italská města jako Benátky nebo Verona. 

Úzké uličky dlážděné kamenem, barevné domy, paláce 

a kostely vytvářejí jedinečnou atmosféru, která 

návštěvníky okouzlí na první pohled. 
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Dominantou města je kostel svatého Jiří 

s vysokou zvonici, která nabízí nádherné výhledy na 

město a okolní moře. Procházka po městských hradbách 

je dalším zážitkem, který by si nikdo neměl nechat ujít. 

Zde se naskytne dechberoucí pohled na celý Piran a na 

Tristijský záliv. Srdcem města je Tartiniho náměstí, 

pojmenované po slavném houslistovi Giuseppe 

Tartinim. Náměstí s mramorovou dlažbou je obklopeno 

historickými budovami a v jeho středu stojí bronzová 

socha Tartiniho. Na náměstí se konají různé kulturní 

akce a trhy. Milovníci historie ocení návštěvu Městského 

muzea, které seznamuje s bohatou historií Piranu. Pro 

ty, kteří se zajímají o mořský život, je ideálním cílem 

místní akvárium. 

 

 

 

 

 

 

  

www.cestujemesnapadem.cz



POZNEJ SLOVINSKO 2025             TAJEMSTVÍ JULSKÝCH ALP A POBŘEŽÍ   23. 

DEN 6. – sobota 21. června 2025  

 

Na dnešní den je naplánován další celodenní 

pobyt u moře a návštěva nejbližšího okolí na slovinském 

pobřeží. 

 

 

DEN 7. – neděle 22. června 2025  

 

Cesta Sočerga – Pardubice 

 

 Vše jednou končí, sedmý den společného 

putování je určen pouze pro přejezd ze slovinského 

pobřeží Jaderského moře zpět do České republiky, 

domů. Cesta je naplánována po slovinských dálnicích. 

I přes celé Rakousko pojedeme celou trasu po dálnicích. 

Bohužel po České republice to už tak příjemné nebude, 

ale i to v pohodě zvládneme. 

 

Trasa v délce 760 kilometrů 

Doba jízdy 8 hodin (bez přestávek) 

 

SL Sočerga – Ljubljana – Maribor 

A Graz – Vídeň 

CZ Mikulov – Brno – Pardubice 
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Finanční rozpočet  „SLOVINSKO 2025“ 

 

1. Doprava 

 

Cesta Pardubice – Bohijn   690 km 

Cesta Bohijn – Sočerga   270 km 

Cesta Sočerga – Pardubice   760 km 

Rezerva      300 km 

 

Celkem počet km    2000 km 

 

Orientační ceny pro výpočet nákladů 

 

Orientační cena benzínu   35.00,- Kč 

Průměrná spotřeba   7l / 100 km 

Orientační cena nákladu na 1 km  2.50,- Kč 

 

Celkem náklady na benzin   5.000 Kč 
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2. Dálniční známky 

 

Dálniční známka Rakousko 10 euro/250,- Kč 

Dálniční známka Slovinsko 15 euro/375,- Kč 

 

3. Ubytování 

 

Penzion Bohijn (1 osoba / 3 noci)             3.500,- Kč 

Penzion Sočerga (1 osoba / 3 noci)             3.250,- Kč 

 

4. Stravování 

 

Snídaně 

Jídlo a dobroty na snídaně si nakoupíme 

v obchodech ve Slovinsku. Ve Slovinsku jsou téměř 

stejné obchodní řetězce jako u nás v Česku ( Lidl, Billa 

atd.) a tím ceny potravin jsou obdobné jako u nás. 

 

Obědy 

I ceny v restauracích jsou podobné jako u nás, a 

tak není problém obědvat v slovinských restauracích. 

 

 

Snídaně  6 x 100,- (1 osoba) 600,-Kč 

Oběd  6 x 400,-(1 osoba) 2.400 Kč 

 

5. Cestovní pojištění 

Cestovní pojištění u AIR BANK  350,- Kč 

 

6. Vstupy, lanovky, parkovné 

Vstup soutěska Vintgar 

Vstupné hrad Bled 

Jízdenka lanovka Vogel 

Vstup soutěska Malá a Velká Korita 

A téměř všude se platí parkovné 

(vše pro 1 osobu) 

   100,- euro/2 500,- Kč 
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